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1. Dados Gerais da Reunião

Assunto: Ata da 1ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso
de Engenharia Elétrica

Data: 07/02/2024 Local: Sala de Reunião do Bloco de
Engenharia Elétrica

Secretário: Profa. Kellen Diane de Carvalho Gomes

2. Participantes

Nome:

1. Kellen Diane de Carvalho Gomes Presidente
2. Michele de Nazaré Novaes Santos Vice - Presidente
3. Alaan Ubaiara Brito Membro
4. Fernanda Regina Smith Neves Corrêa Membro
5. Helyelson Paredes Moura Membro
6. Marcus Pantoja da Silva Membro

3. Itens em Pauta/Detalhamento do Assunto Abordado

A reunião deu-se início às 15 horas e 30 minutos e contou com a presença dos docentes
listados anteriormente.

1. Solicitação para alteração de nome do Laboratório de Instrumentação e Controle de
Processos (LICON) para Laboratório de Instrumentação, Controle e Eletrônica de
Potência (LICEP);

O professor André Ferreira fez essa solicitação de troca do nome do laboratório, em função de
que a maioria dos seus projetos é da área de Eletrônica de Potência. Assim, para dar mais
visibilidade aos seus trabalhos e conseguir mais recursos, seria interessante que o nome do
laboratório tivesse uma associação com estes.

Os membros do NDE aprovaram a solicitação, o que será repassado para o colegiado e
informado ao prof. André Ferreira que com a aprovação do seu pedido será aberto o processo



administrativo pela coordenação, anexando a solicitação dele juntamente com as atas de NDE
e colegiado para os trâmites legais.

2. Apreciação do Regulamento de AACC;

A profa. Kellen Gomes, coordenadora de AACC, apresentou uma proposta de redação do
Regulamento das Atividades Complementares, o qual havia sido iniciado pelos professores
Helyelson Moura e Moisés Sales. Então, começou-se a leitura do texto e as correções
sugeridas pelos membros em cada ponto da proposta, a fim de obter o documento final do
Regulamento. O texto foi quase finalizado, ficando pendente apenas alguns detalhes para a
próxima reunião.

3. Atualização das referências bibliográficas;

Em virtude da pauta anterior ter se prolongado, não foi possível tratar deste item.

Nada mais havendo a tratar, agradeceu-se a presença de todos e declarou-se encerrada a
reunião às 18 horas e 20 minutos, da qual eu, Kellen Diane de Carvalho Gomes, relatora desta
reuniã, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos presentes.
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